Jeloljiik a haromszog befogdit a, b-vel, atfogojat c-vel, teriiletét t-vel. Feltétel szerint ab = 2t allandé.
?=a®>+0b*>>2ab=4t, mert a®—2ab+b*= (a—b)2 >0,

és az egyenlGségjel akkor és csakis akkor érvényes, ha a = b. Tehat ¢ = a® + b? akkor a legkisebb, ha az elgbbi
Osszefiliggésnél az egyenlGség all fenn, vagyis a = b.
Igy az egyenld teriiletii derékszogi haromszogek koziil az egyenld szarunak az atfogdja a legkisebb.

Megforditis: Az egyenld atfogdju derékszogi haromszogek koziil az egyenls szarunak a teriilete a legnagyobb.
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Bizonyitds: t = % < L Cz mint az el6bb, és az egyenléség a = b esetén all fenn.
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Itt a jobboldal allandd, tehat a teriilet egyenlGség esetén a legnagyobb, de ez csak gy lehetséges, hogy a = b.



